

23日秋分到 气候变化大 注意保暖

本周最低温只有10℃

本报9月23日讯(记者 徐莹) 2013年9月23日4时44分08秒迎来“秋分”节气。秋分这一天太阳到达黄经180度，直射地球赤道，因此23日的24小时昼夜均分，各12小时。

刚刚享受完中秋小长假的惬意天气，伴随着秋分的到来，这样的好天气即将被冷空气叫停。受高空槽和地面冷锋的影响，23日晚到24日白天，莱芜

市将迎来小雨到中雨局部大雨，气温如过山车般大幅度下降。4~5级的北风吹起来，阵风达到7级，最高温降至20℃以下，14~19℃的低温来袭，市民们可以跟短袖说“拜拜”，沉寂许久的秋装将再次扮靓街头。预计本周最低气温出现在25日和26、27日早晨，仅有10~12℃。晨练的市民可以提前感受到秋日的寒意，锻炼身体之余注意

保暖。本周后期，经过降温洗礼后，气温会有所回升，预计28日至30日的最高温度能重回27℃，但是昼夜温差大，最高差达到13℃。三天天气多云，南风3级。

秋季天气干燥，日照减少，气温渐降，昼夜温差大，人们稍不留意就会被感冒、支气管炎、肺炎缠上，莱芜市中医院肺科病主任黄庆田提醒广大市民，适应

气候变化，随时增添衣物。“白露秋分夜，一夜冷一夜”，入睡时大家要备好衣被，不要着凉。秋季人体极易受燥邪侵袭而生病，黄主任说：“人们要适当吃一些时令水果，多补充水分，梨、石榴等水果都有润肺去燥的作用。”秋季天高气爽，此时正是锻炼的好时节，黄主任建议市民运动起来，当然运动后记得补充水分和盐分。

莱芜出台专利奖评奖办法

本报9月23日讯(记者 程凌润) 日前，莱芜市出台专利奖评选奖励暂行办法，每年将最多评选30项专利奖。

莱芜市近日出台《莱芜市专利奖评选奖励暂行办法》，奖励在专利创造和运用工作中为莱芜市经济社会发展做出贡献的单位和个人。据介绍，莱芜市专利奖共设一等奖、二等奖、三等奖，一等奖不超过5项，二等奖不超过10项，三等奖不超过15项，每年评选一次，由市政府颁发荣誉证书和奖金。一等奖每项奖金10000元，二等奖每项奖金5000元，三等奖每项奖金2000元。

申报莱芜市专利奖的专利权人应为莱芜市辖区内的单位和个人，所申报专利为评奖当年7月31日前被授予发明、实用新型或外观设计的有效专利，同时，没有专利权属纠纷、发明人或设计人纠纷和无效宣传纠纷。

大家好，我是今天的天气预报员李普雨，爸爸妈妈都喜欢叫我小雨，我出生于2013年4月15日，我现在一岁了啦！爸爸妈妈非常爱我，他们希望我能健健康康快快乐乐地成长，我也很爱爸爸妈妈哦，我希望我们一家人能够幸福快乐地永远在一起！下面，我就给大家播报天气啦！

24日 星期二 小雨转中雨 气温10℃~19℃ 北风 4~5级
25日 星期三 多云 气温11℃~23℃ 北风 3级
26日 星期四 小雨转中雨 气温12℃~25℃ 南风 3级

宝贝聊天

生活指数：

穿衣指数：夹衣类

套装、夹衣、风衣、夹克衫、西服套装、马甲衬衫配长裤

感冒指数：低发期

天气舒适，不易发生感冒；

运动指数：非常适宜

非常适宜户外运动；

体感度指数：凉爽

舒适

天气状况良好时，多到户外活动，并可适当增加户外活动时间。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

开启生命奇迹 焕活非凡闪耀

力士生命奇迹LUX BIO FUSION摩登时尚派对璀璨沪上

9月6日，力士品牌邀请来自北京和上海两地的美容编辑，在上海LA Rhone餐厅举办了LUX BIO FUSION摩登时尚派对。此次，力士品牌重磅推出全新生命奇迹高端洗护发深层修护系列，揭开秀发重生的秘密。该系列从沙漠奇迹“复活草”中获得灵感，经过十年研发，还原“复活草”的重生机制，将“复活草”的重生动力与尖端护发科技融合，令秀发再现“重生奇迹”。在场嘉宾不仅探索到了秀发宛若新生奥秘，更是臻享到了力士生命奇迹深层修护系列送上的极致体贴和璀璨摩登的时尚升级之旅。新加坡国宝级发型师Addy Lee老师也亮相当天的派对现场，与嘉宾一起分享了秀发“焕活”心



得，并表示，力士生命奇迹深层修护系列在日本、台湾创下销售奇迹，并屡获各项时尚大奖。

在当天的派对现场，来自北京的美容编辑由于长途飞行，秀发早已疲倦不堪，精致贴心的力士品牌为各嘉宾准备了舒适的秀发焕活沙龙体验。经过LUX BIO FUSION深层修护系列奇迹4步的洗、护、锁、补，嘉宾的秀发一改前一日的无精打采状态，宛如美丽新生，神奇地重新充满

光泽活力。一杯让人从身心焕活的特制鸡尾酒，觥筹交错间，屏去浮世喧嚣，尽享美妙时光。移步至活动会场，四周灯光熄灭，只有幕布隐隐散发着微弱光芒，此刻幕布上出现画师勾勒的一幅模特与LUX BIO FUSION时尚插画，显得精美而神秘。这时，曼妙模特捧着LUX BIO FUSION深层修护系列产品缓缓走出幕布，向嘉宾展示着其魅力。一段美丽、优雅、女性化的梦幻焕活旅程随着舒缓的音乐，缓缓拉开帷幕。此次璀璨亮相的全新力士生命奇迹深层修护系列，灵感源于十六小时沙漠“重生传奇”——复活草。这种具有极强生命力的植物即使在极度干旱的沙漠环境下，只需补充一点水

分，即可恢复新生。经过10年逾6000次的实验，力士还原了复活草的重生机制，生命奇迹系列因此孕育而生。该系列专为受损发质打造，运用卓越的发丝焕活技术，将奇迹重生动力注入发芯深处，重塑秀发内部结构，将秀发基底环境调整到理想状态。即使是重度受损的脆弱发质，也能从根本上得到修护，让秀发再现“重生奇迹”。



“爱心苹果”咨询火爆 市民即日起可通过四种方式订购

“爱心苹果现在可以预订了吗？”“每购买一箱苹果，就会捐出一元爱心款，是这样的吗？”18日一大早，本报与栖霞市人民政府联合推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动刚刚见报，就受到了众多市民的关注，不停地有市民通过电话咨询。大家纷纷表示，既能吃上正宗的栖霞红富士，同时还能为贫困地区的儿童献出一份爱心，这苹果买得超值。即日起，市民可通过电话、网店、上门、QQ等四种方式进行预订。

此次“爱心苹果”将全部选用80级别(直径80mm)以上的优质苹果，由烟台最有名的苹果产地——栖霞市蛇窝泊镇产地直供。而从地头到餐桌的快捷销售渠道，又减少了中间环节成本，从而能让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

此外，政府部门的把关也确

保了苹果的质量，栖霞市人民政府还将联手本报定制、印制专用包装箱。

另外，此次活动销售的苹果还承载着一个重要的主题“爱心”。市民每买一箱苹果，我们就要以您的名义献出一份爱心。所有的爱心将汇聚到“红苹果爱心基金”，此基金短期内将开展捐助贫困学生的活动，远期目标为筹建希望小学。

你可以给亲戚朋友寄出一箱苹果，送上一份祝福。即日起，市民可以拨打订购电话、网购或到现场进行订购。在订购时可以留下收货地址、收货人联系方式，以及您送出的祝福语。在第一批红富士上市时，我们将及时将您订购的苹果以及祝福语送达。

如果你是企业单位，可以为员工送上一份健康大礼。烟台苹果是山东名产之一，以风味香甜、

区的孩子们献上一份爱心，赶紧加入到我们的行列中来吧！即日起市民可通过以下四种方式进行预订：

订购电话:0634-6380118

网店:<http://shop106287839.taobao.com/>

上门订购地址:莱芜市文化北路46号市工商局7楼齐鲁晚报今日莱芜

QQ群:219320709齐鲁晚报莱芜读者群

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质

爱心苹果订购电话:
0634-6380118



使用化妆品过敏 可拨打6220731

本报9月23日讯(记者 郭延冉 通讯员 郭增辉) 使用合格化妆品后出现过敏等不良反应应该向哪里反映？拨打0634-6220731吧。22日，记者从莱芜市食品药品监督管理局获悉，莱芜市现已正式启动化妆品不良反应监测与评价工作。

化妆品不良反应是指人们在日常生活中正常使用合格化妆品所引起的皮肤及所附属器的病变，以及人体局部或全身性的损害，并不是指使用不合格产品引起的不适。市民发现化妆品不良反应，可以拨打电话6220731直接向市药品不良反应监测中心报告情况，监测中心将对这些信息进行收集、核实、反馈、上报和管理。通过对化妆品不良反应监测数据的统计分析，可以更好地保障市民在使用化妆品时的安全。

据了解，市食药监局已建立了以医疗机构为主体的首批5家市级化妆品不良反应监测工作站(莱芜市人民医院、莱芜市中医院、新汶矿业集团莱芜中心医院、莱钢集团有限公司医院、莱芜市皮肤病防治所)，对监测工作实行备案和动态管理。

庆Mazda3十周年销量突破360万
“金九银十”Mazda3
星骋1.6L/2.0L全系钜惠促销

在8月迎来全新旗舰SUV车型Mazda CX-5重磅上市的同时，作为在世界各地获得包括“欧洲年度车型”在内的136项大奖，在国内也已囊获“年度运动型中级车”等多项大奖的Mazda3星骋迎来Mazda3十周年销量突破360万全球庆典。为迎接“金九银十”车市的战火并回馈消费者，长安马自达为Mazda3星骋包括三厢、两厢的1.6L、2.0L排量全系车型推出钜惠促销活动，其中星骋1.6L排量车型直降1.2万元，“年度款”自动档车型10.98万元限量发售，星骋2.0L排量车型优惠1.8万元。

莱芜供电公司：
圆满完成中秋保电任务

9月22日上午8点，从莱芜市供电公司早会中获悉，中秋期间该公司电网运行平稳，未发生一起人身、设备及大面积停电事故，圆满完成了中秋保电工作。

据悉，为确保做好中秋期间保电工作。一是提前制定保电工作方案，层层落实责任。二是要求各相关部门提前做好了电网的安全分析与预控，对重要用户以及高危用户供电线路及设施进行了全面巡视和消缺，保证所有设备“零缺陷”运行。三是严格遵守24小时到岗值班制度，确保了中秋期间该公司通讯和信息的畅通，保证了在中秋期间各项抢修工具具备品齐全充足，车辆全天待命。四是加强了“95598”客户服务，全力做好了中秋期间的电力事故抢修和服务工作。

中秋保电早部署

为使辖区居民度过一个安定愉快的中秋佳节，莱芜供电公司开发区供电所提前部署中秋保电工作，组织人员对重要供电设施和线路开展了一次安全专项检查，确保节日期间辖区居民各项供电工作万无一失。

为使节日保电工作扎实有效，该所成立了中秋期间保电小组，对保电筹备工作进行了周密部署，制定了详细的保电方案和应急预案，从组织措施、技术措施、人员保障、后勤供给等方面明确责任，落实到人；加强了对重点线路、重点设备的巡视工作，消除隐患和缺陷，确保线路设备健康运行；积极做好安全用电宣传工作，大力开展电力设施保护和安全用电宣传工作，为节日安全保电提供良好氛围，确保节日期间安全供电。